Biblioteka Uniwersytetu Zielonogórskiego zaprasza pracowników Wydziału Budownictwa, Architektury i Inżynierii Środowiska na zdalne szkolenie biblioteczne „Zasoby elektroniczne dostępne w Bibliotece Uniwersytetu Zielonogórskiego jako źródło informacji dla nauk inżynieryjno-technicznych”.

Tematyka spotkania: jak korzystać z czasopism i książek elektronicznych dostępnych w zasobach elektronicznych biblioteki z uwzględnieniem baz dedykowanych naukom inżynieryjno-technicznym, jak wyszukiwać materiały poprzez multiwyszukiwarkę EDS, jak uzyskać dostęp do baz danych z komputerów domowych; publikacje naukowe z zakresu nauk inżynieryjno-technicznych w zasobach Open Access.

Termin: 10 grudnia, g. 10.30-11.30
Aby wziąć udział w szkoleniu, wystarczy dołączyć do spotkania, logując się z uczelnianego konta Google. 
Dostęp: https://meet.google.com/ypb-spnu-jir
Kontakt:  inf.nauk@bu.uz.zgora.pl;  tel. 68 328 21 54



Zapraszamy studentki i studentów Wydziału Budownictwa, Architektury i Inżynierii Środowiska UZ na szkolenia biblioteczne online:

DLA STUDENTÓW PIERWSZEGO ROKU STUDIÓW:
Tematyka spotkania: szkolenie biblioteczne obejmuje przede wszystkim zakres podstawowych informacji dotyczących korzystania z Biblioteki UZ, także podczas działania Uniwersytetu w czasie epidemii: jak się zalogować na konto, jak wyszukać interesujące materiały, jak korzystać z katalogu, jak zamówić i wypożyczyć książki. 

· 10go grudnia (czwartek), godz. 10.00
meet.google.com/bui-gjnv-mru 
· 17go grudnia (czwartek), godz. 18.00
meet.google.com/avr-svbp-oxi

DLA STUDENTÓW PISZĄCYCH PRACE PROSEMINARYJNE, LICENCJACKIE I M AGISTERSKIE:
Tematyka spotkania: strategie i możliwości wyszukiwania publikacji naukowych w źródłach i zasobach oferowanych przez BUZ i ogólnodostępnych źródłach informacji naukowej (tradycyjnych i elektronicznych) oraz podpowiedzi przydatne przy pisaniu prac naukowych. 

· 10go grudnia (czwartek), godz. 12.00
meet.google.com/hca-hajb-kfd
· 17go grudnia (czwartek), godz. 16.00
meet.google.com/hff-ftru-omq 

Aby wziąć udział w szkoleniu, wystarczy dołączyć do spotkania pod wskazanymi linkami (prosimy o zalogowanie się na uczelniane konto Google). Pracowników naukowych prowadzących zajęcia informujemy, że istnieje możliwość zorganizowania szkoleń dla grup w innych terminach po wcześniejszym uzgodnieniu/zgłoszeniu. 
Osoby chcące uczestniczyć w szkoleniach indywidualnie, mogą skorzystać z jednego z powyższych terminów lub skontaktować się w celu ustalenia innego terminu. Każde szkolenie trwa ok. 45-60 min.

Wszystkich zainteresowanych prosimy o kontakt mailowy lub telefoniczny: 
e-mail: szkolenia@bu.uz.zgora.pl,  tel.  68 352 85 00.






